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1. Použitie v súlade s určením 
o Gumové tesnenie slúži na utesnenie spojov v zavlažovacích systémoch a 

zabraňuje únikom vody. Používajte ho výlučne na tento účel, podľa pokynov 

výrobcu. 

o Uistite sa, že tesnenie je vhodné pre konkrétny model zavlažovača, aby sa 

zabezpečila jeho účinnosť. 

2. Bezpečné používanie 
o Vždy sa uistite, že tesnenie je správne namontované pred spustením 

zavlažovača, aby sa predišlo únikom vody. 

o Pri montáži tesnenia buďte opatrní, aby ste nepoškodili jeho okraje. Používajte 

ho iba na čistých a suchých povrchoch, aby sa zabránilo znečisteniu. 

o Pri výmene tesnenia sa uistite, že nové tesnenie má správnu veľkosť a nie je 

viditeľne poškodené. 

3. Skladovanie 
o Ak tesnenie nie je používané, skladujte ho na suchom a chladnom mieste, 

ďaleko od zdrojov tepla, ktoré môžu ovplyvniť jeho pružnosť a životnosť. 

o Vyhnite sa skladovaniu tesnenia na miestach, ktoré sú vystavené kontaktu s 

olejmi, rozpúšťadlami alebo chemikáliami, ktoré by ho mohli poškodiť. 

4. Čistenie a údržba 
o Pravidelne kontrolujte stav tesnenia, aby ste sa uistili, že nie je opotrebované, 

prasknuté alebo zdeformované. 

o Tesnenie čistite jemne, pomocou vlhkého handričky. Vyhnite sa používaniu 

chemických čistiacich prostriedkov, ktoré by ho mohli poškodiť. 

o Ak je tesnenie poškodené, okamžite ho vymieňte za nové, aby ste zabezpečili 

tesnosť zavlažovacieho systému. 

5. Upozornenia pri používaní 
o Nepoužívajte tesnenie, ak si všimnete akékoľvek praskliny, deformácie alebo 

iné poškodenia, ktoré by mohli ovplyvniť jeho účinnosť. 

o Uistite sa, že tesnenie je správne upevnené, aby sa predišlo únikom vody, ktoré 

môžu viesť k poškodeniu zavlažovacieho systému alebo zaplaveniu okolia. 

o Gumové tesnenia môžu reagovať na extrémne teploty, preto sa vyhnite ich 

skladovaniu na miestach vystavených nadmernému teplu alebo mrazu. 

Dodržiavaním týchto pravidiel zabezpečíte dlhú životnosť gumového tesnenia a účinnosť 

zavlažovacieho systému, čím minimalizujete riziko únikov a poškodení. 

 

 

 

 

 

 

 

 



výrobcu  

Výrobca: NOVEX INTERNATIONAL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ  

Poštová adresa: Polska, Stawowa 20, Cieszyn, 43-400  

E-mail: novexplusimport@gmail.com 


